’ Pneumatik > Pneumatikventile > manuell und pneumatisch betatigt

(78]
=
= !
z Baureihe KH 5/3 Wege, Mittelstellung geschlossen
g
2 :
s Produktbild Technische Daten
=)
= -
E 5/3 Wege, Mittelstellung geschlossen
mﬂlﬁj}ﬂé\ Bauart Eigenschaften
RPS Korper: Aluminium Druckbereich: O - 8 bar
Dichtung: NBR Medium: gefilterte Druckluft 40 p, mit oder ohne Schmierung
"ﬁﬂfjﬂ;%‘ Umgebungstemperatur: -20°C bis +70°C
RPS
oc
=
= Anschluss (G) Betatigung Durchfluss NL/min (6 bar) Typ
= 18 Hebel/bistabil 1500 KH-5318C/A
|>:‘ 1/4 Hebel/bistabil 2250 KH-5314C/A
<§< 1/8 Hebel/Feder 1500 KHF-5318C/A
2 14 Hebel/Feder 2250 KHF-5314C/A
=
o
Hebel/bistabil
E L
D M_ Q

£
&

== = AN
=3 15 | R
« --@ - —IE-—-""' b x|
o) < Zﬁ“\é Eﬁ: = Pary
= | B Ll ==
D L - =H
= i
i | I - ]
& o 0
=
o) G1/8": M16x1,5
<< G1/4": M20x1,5
=
o)
)
S
= Gsge A B C D E F G H I J K L M N O P Q@ 0
=) 1/8" 81,5 575 325 22 905 75 695 18 20 36 18 35 235 1/8" 1/8" 43 - 8,5
1/4" 101 73 405 27 94 3 87 18 24 45 22 40 275 1[4 1[4 43 - 10
Hebel/Feder
E L
D M Q
) o -
éa- __,'.' l"'e' 0
T RE}
mzﬁ_’@ {._L’ ﬁ". "T

STROM- U. SPERRVENTILE

G1/8": M16x1,5
G1/4": M20x1,5

Ggpe A B C D E F 6 H I J K L M N O P a 6
/8" 1005 765 325 22 905 75 885 18 20 36 18 35 235 1/8" 1/8" 43 - | 85
14" 120 92 405 27 94 8 106 18 24 45 22 40 27,5 1/4" 14" 43 - 10

VERBINDUNGSELEMENTE

28




conco/matic

[NN]
=
. =
5/3 Wege, Mittelstellung entliiftet Baureihe KH Z
2
: =
Produktbild Technische Daten 2
=)
w
- 5/3 Wege, Mittelstellung entluftet =
”“‘:BHMA\ Bauart Eigenschaften
RPS Kérper: Aluminium Druckbereich: O - 8 bar
m Dichtung: NBR Medium: gefilterte Druckluft 40 p, mit oder ohne Schmierung
L= Umgebungstemperatur: -20°C bis +70°C
oc
=
Anschluss (G) Betatigung Durchfluss NL/min (6 bar) Typ =
18 Hebel/bistabil 1500 KH-5318E/A E
1/4 Hebel/bistabil 2250 KH-5314E/A é
1/8 Hebel/Feder 1500 KHF-5318E/A <§’:
14 Hebel/Feder 2250 KHF-5314E/A 2
=
fal.
Hebel/bistabil
E L
D M_ Q
=) 3-0
5 S —
@ _-';” sy _%
m| F== N
Z-JL'@ 7 _[:,_'J Z *
17 e %, | & ©
| B +— 7 =
Lot =
I =
| L - w
L @ ] &<
i =2}
[N
G1/8™: M16x1,5 =
G1/4": M20x1,5 <<
=
=
-
S
Gee A B C D E F G H I J K L M N O P Q 0 =
1/8" 815 575 325 22 90,5 7.5 69,5 18 20 36 18 35 23,5 1/8" 1/8" 4,3 - 8,5 =]
1/4" 101 73 40,5 27 94 8 87 18 24 45 22 40 27,5 1/4" 1/4" 4,3 - 10
Hebel/Feder
E L
D M Q__
[} 1 3-0
éa- .::}':, l“'e'
Sl il
—

T
i
=
=
]
)
3

A
-
G
L
il

(S N)
=
[
=
wi
=
o
oc
L
o
(%]
=)
1
=
o
o
=
%]

G1/8": M16x1,5
G1/4": M20x1,5

Goge A B  C D E F G R L M N 0O P Q 0
1/8" 1005 765 325 22 905 75 885 18 20 36 18 35 235 /8" 1/8" 43 - 85
14" 120 92 405 27 94 8 106 18 24 45 22 40 275 /4" 14" 43 - 10

VERBINDUNGSELEMENTE

29




